
 

 

Dotyczy: Przebudowa Szpitalnego Oddziału Ratunkowego oraz pracowni diagnostycznych w celu 
poprawy bezpieczeństwa pacjentów oraz jakości i dostępu do świadczeń zdrowotnych w Nowym 
Szpitalu w Świebodzinie Sp. z o.o. - wykonanie wielobranżowych robót budowlanych 
 
Załącznik nr 5 – Protokół przekazania terenu budowy 

 

Umowa  

Zamawiający  

Wykonawca  

Data protokołu  
 
 
Przedstawiciel Zamawiającego: 

1 . .............................................................................................................................................................. 

2 . .............................................................................................................................................................. 

 

Przedstawiciel Wykonawcy: 

3 . .............................................................................................................................................................. 

4 . .............................................................................................................................................................. 

 
Przy udziale: 
5 . ................................................................................................................................................ 
6 .................................................................................................................................................. 
 
W wyniku protokolarnego przejęcia przez Wykonawcę od Inwestora terenu budowy, Wykonawca 
ponosi do chwili odbioru odpowiedzialność za szkody wynikłe na przejętym terenie. Wykonawca 
powinien przed przystąpieniem do robót ogrodzić i oznakować teren budowy zgodnie  
z obowiązującymi przepisami oraz opracować plan Bezpieczeństwa i Ochrony Zdrowia. 
Wykonawca zabezpieczy teren budowy oraz skład materiałów, tak by nie stanowiły one zagrożenia. 
 
Wykonawca zapewni prowadzenie robót zgodnie z obowiązującymi przepisami w zakresie BHP  
i P-POŻ. 
 
Roboty należy wykonywać zgodnie z: 
a) przekazaną dokumentacją projektową, 
b) pozwoleniem na budowę nr …………….………………..…… z dnia …………..…….…, wydanym przez 
.................................................................................................................................................. , 
c) umową o roboty budowlane nr …....................... zawartą w dniu ........................................, 
d) uzgodnieniami z inspektorem nadzoru inwestorskiego. 
 



 

 

Zabezpieczenie budowy w energię elektryczną: ....................................................... 
..................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................ 
 
Zabezpieczenie budowy w wodę: ………..………............................................................................ 
..................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................ 
 
Zabezpieczenie budowy w gaz: ………………................................................................................. 
..................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................ 
 
Uwagi dodatkowe: 
..................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................................
........................................................................................................................... 
..................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................ 
 
Na tym protokół zakończono i podpisano: 
 
 

1. ....................................... 
 
 

2. ....................................... 
 
 

3. ....................................... 

4. ....................................... 
 
 

5. ....................................... 
 
 

6. ....................................... 
 


